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Ersatzteilliste
A Rahmen
A EK(F) 6/250, 6/300

Bild| Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref., Part-No. Qty. Technical data

Fig. | Reaférence Qte. Données techniques

1 |6344.23.01 1 |Grundrahmen EK(F) 6/250 Frame Biti de base

1 |6344.24.01 1 \Grundrahmen EK(F) 6/300 Frame Bati de base

2 |4716.37.00 1 |Typenschild SX-4 ID-plate ID-plaque

2 |1476D410 2 |Halbrundkerbnagel 4x10 DIN1476 Rivet Rivet

3 |6344.41.01 1 |OL-Stock Kat.2 Top link pin Axe 3 points

4 |6344.40.02 1 |Sicherungskette kpl. Safety chain cpl. Chainette de securité
5 |933D1635P 3 |Sechskantschraube M16x35 DIN933-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans

5 1980DV16P 3 |Sicherungsmutter VM16 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein

6 |6344.03.06 1 {Anbauarm, links EK Arm Lh. Bras gauche
6a | 6344.03.07 1 |Anbauarm, rechts EK Arm r.h. Bras droit

7 |6344.03.12 1 |Anbauarm, links EKF Arm Lh. Bras gauche
7a |6344.03.13 2 |Anbauarm, rechts EKF Armr.h. Bras droit

8 |763D0,902K13 | 2 |Kette 0,902m-13 DIN763 Chain Chaine

9 |82101DF1-1,6 | 2 |Bigel F1-1,6 DIN82101 Fastener Support
10 |931D2075P 2 |Sechskantschraube M20x75 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
10 |936D20P 2 |Sechskantmutter M20 DIN936-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
11 |4716.38.00 2 |Schmiemnippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur
12 |6336.72.01 2 |Riegel Kat. 2 Latch Verrou

13 | 8405.12.09 2 |Kiappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.
14 | 6916D28 2 |Scheibe 28 DIN6916 'Washer Rondelle
15 |6805.00.17 2 |Kommerzstecker @9,5 verzinkt Linch pin Goupille
16 | 1481D636 2  |Spannstift 6x36 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
17 |8432.75.07 2/4 |UL-Bolzen Kat. 2 Lower link pin Piton interieur
18 |6344.40.03 2/4 |Sicherungskette kpl. Safety chain cpl. Chainette de securité
19-21| 6440.22.00 1 |GELENKSCHLOSS L=450-670 TURNBUCKLE CPL. |TIRANT CPL.
19 |6440.22.02 1 |Gelenkspindel, links Threaded link Lh. Vis gauche
20 |6440.22.01 1 |Spannhiilse M 30x330 Sleeve Douille
21 |6440.22.03 1 1Gelenkspindel rechts Threaded link r.h. Vis droit
22-25/ 8409.36.00 1 |SPANNSCHLOSS TURNBUCKLE CPL. ITIRANT CPL.

22 16329.06.03 1 |Osenschraube M27x240 L Eyebolt Lh. Piton gauche
23 18409.36.01 1 |SpannschloBmutter LPM-27x800 Turnbuckle nut Ecrou tendeur
24 |6329.06.04 1 |Osenschraube M27x240 Eyebolt Piton
25 14722.20.03 1 |Kontermutter rechts ver Counternut Contre-écrou
26 |4716.32.02 1 |Gegenmutter rechts Lock nut Contre-écrou

Grubbe\EK\BaurO\BI-A

01.96




Ersatzteilliste E—

A Rahmen

Wk EK(F) 6/250, 6/300
gig. [ FB?:?tthl‘rg.- (S)‘t;k Bezeichnung Eg:::z:rg ;t\:gaben Description Désignation
Fig. | Raférence Qte. Données techniques
27 16806.21.00 1 |O.L.-Stock Kat.2 Top link pin Axe 3 points
28 |4716.835.00 1 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
29 |6344.30.01 1 [Stitzradkonsole 'Wheelbracket Support de roue
30 {931D20140P 2 |Sechskantschraube M20x140 DINS31-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
31 | 980DV20P 2 |Sicherungsmutter VM20 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
32 |6343.42.01 1 Klemmhalter Clamp holder Bride
33 |931D1655P 2 |Sechskantschraube M16x55 DINS31-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
34 | 931D1690P 1 |Sechskantschraube M16x90 DIN931-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
35 | 127DB16A 3 |Federring B16 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
36 | 934D16PA 3 |Sechskantmutter M16 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
37 |933D1225P 4 |Sechskantschraube M12x25 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
38 | 127DA12A 4 |Federring A12 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
39 |6342.34.00 1 |Abstellstlitze Stand Bequille
40 |4722.29.00 1 |Vorstecker R-Clip Goupille beta
41 | 1481D860 1 |Spannstift 8x60 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
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Ersatzteilliste MARABE —
Zinken
B Tine
oo EK(F) 6/250, 6/300
Bild| Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref., Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1 [6344.29.04 1 |Zinken Tine Dent
2 6344.33.06 1 |Scharkonsole Frog Console
3 6331.04.02 1 |Doppelherzschar GG-41 Reversible point Soc
3 ‘ 6331.04.41 1 |Doppelherzschar GG-41 P Reversible point Soc
4 6342.50.03 1 |Scharplatte links GG-45 L 'Wing Lh. Aileron gauche
4 6342.50.04 1 {Scharplatte rechts GG-45 'Wing r.h. Aileron droit
4 ‘ 6342.74 .11 1 |Scharplatte GG-45 LP 'Wing Lh. wide Aileron gauche
4 6342.74.12 1 |Scharplatte GG-45P 'Wing r.h. wide Aileron droit
4 6342.50.09 1 |Scharplatte GG-51 L Wing Lh. wide Aileron gauche
4 ‘ 6342.50.10 1 |Scharplatte GG-51 'Wing r.h. wide Aileron droit
4  6342.74.13 1 |Scharplatte GG-51 LP 'Wing Lh. wide Aileron gauche
4 6342.74.14 1 |Scharplatte GG-51P 'Wing r.h. wide Aileron droit
5 ‘ 608D1030N 4/6 |Senkschraube M10x30 DIN608-10.8  C sunk screw Vis téte noyee
6 127DA10A 4/6 |Federring A10 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
7 934D10N 4/6 |Sechskantmutter M10 DIN934-10 Hex. nut Ecrou 6 pans
8 2700.26.21 2 |Senkschraube M12x85-12.9 C sunk screw Vis téte noyee
g9 934D12M 2 |Sechskantmutter M12 DIN934-12 Hex. nut Ecrou 6 pans
10 6344.33.05 1 |Mittelschar GG-21 Point Soc
11 | 6344.39.01 1 |Randblech, links Border wing Lh. Déflecteur gauche
11 6344.39.02 1 |Randblech, rechts Border wing r.h. Déflecteur droit
12 931D1665P 1 |Sechskantschraube M16x65 DIN931-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
13 ‘ 980DV16P 1 |Sicherungsmutter VM16 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
14 1 960D201580P | 1 |Sechskantschraube M20x1,5x80 DIN960-8.8 |Hex. bolt Vis 6 pans
15 | 7346D2520 1 |Spannstift 25x20 DIN7346 Dowel pin Goupille serrage
16 |6916D21 1 |Scheibe 21 DIN6916 Washer Rondelle
17 | 934D2015P 1 |Sechskantmutter M20x1,5 DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
18 |936D2015P 1 |Sechskantmutter M20x1,5 DIN936-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
19 |6343.05.00 1 |Anbaustiick 'Yoke Piece d'annexe
20 931D2080P 1 Sechskantschraube M20x80 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
21 980DV20P 1 |Sicherungsmutter VM20 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
22 | 7346D2545 1 |Spannstift 25x45 DIN7346 Dowel pin Goupille serrage
23 |6344.28.01 1 |Zwischenstick Intermediate holder  |Pigce intermédiaire
24 |4716.38.00 2 |Schmiernippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur
25 |6343.06.00 1 |Zinkendrehpunkt
26 | 6916D21 2 |Scheibe 21 DIN6916 Washer Rondelle
27 |935D2015P 1 |Kronenmutter M20x1,5 DIN935-8 Castellated nut Ecrou crénelé
28 |1481D3,530A 1 |Spannstift 3,5x30 DIN1481 verz.  |Dowel pin Goupille serrage
29 |960D2015100 1 |Sechskantschraube M20x1,5x100 DIN960- |Hex. bolt Vis 6 pans
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Ersatzteilliste
Zinken
B Tine
Dot EK(F) 6/250, 6/300
gié? | E:ﬁte'l\llr;r gtt;k Bezeichnung Egg:i:rg ait\ggaben Description Désignation
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
30 |934D2015P 1 |Sechskantmutter M20x1,5 DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
31 | 936D2015P 1 |Sechskantmutter M20x1,5 DIN936-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
32 | 7346D1620 1 |Spannstift 16x20 DIN7346 Dowel pin Goupille serrage
33 [931D1275N 1 |Sechskantschraube M12x75 DIN931-10.9  |Hex. bolt Vis 6 pans
34 | 980DVi2N 1 |Sicherungsmutter VM12 DING80-10 Lock nut Ecrou frein
35-44| 6344.27.00 1 |FEDERSTANGE AUTO RESET CPL. |TIGE A RESSORT CPL
35 |6344.27.01 1 |Federstange IAUTO RESET CPL. |TIGE A RESSORT CPL.
36 |6344.27.02 1 |FGhrung Guide Guidage
37 |4344.08.02 1 |Druckfeder DF-326 Compression spring  |Ressort
38 16344.27.04 1 |FOhrungsstick Guide piece Pigce de guidage
39 6331.09.12 1 |Lagerbolzen Shaft Axe
40 ‘ 4716.38.00 1 |Schmiernippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur
41 1481D1050 2 |Spannstift 10x50 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
41 1481D650 2 |Spannstift 6x50 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
42 | 6916025 1 |scheibe 25 DIN6916 Washer Rondelle
43 934D24P 1 |Sechskantmutter M24 DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
44 936D24P 1 |Sechskantmutter M24 DIN936-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
.
45 ‘ 931D1665P 1 |Sechskantschraube M16x65 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
46 980DV16P 1 |Sicherungsmutter VM16 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
47 ‘ 1481D1350 1 |Spannstift 13x50 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
47 1481D850 1 |Spannstift 8x50 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
48 933D1635P 1 |Sechskantschraube M16x35 DIN933-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
49 980DV16P 1 |Sicherungsmutter VM16 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
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1 C | P10 through drive EK. EKF 6/260+6/300
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Ersatzteilliste

C Durchtrieb
PTO through drive
s o EK(F) 6/250, 6/300

Bild | Bestelinr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig. | Reférence Qte. Données techniques

6344.35.03 1 |DURCHTRIEB PTO THROUGH DRI |PRISE DE FORCE

1 |8404.00.14 1 |Bagel Fastencr Support

2 |4716.35.00 1 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta

3 |6344.26.04 1 |Lagerflansch Bearing flange Bride support

4 933D1640P 4 |Sechskantschraube M16x40 DIN933-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans

5 |127DB16A 4 |Federring B16 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
6-8 | 6336.63.00 2 |FLANSCHLAGER FYTB 45 FJ BEARING CPL. PALIER CPL.

6 |6336.63.01 2 |Gehause FYTB Bearing housing Braquette

7 16336.63.02 2 |Y-Lager 238209BD 2LS Bearing Palier

8 |71412DAS81 2 |Schmiernippel AMB8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur

9 |960D161580P | 2 |Sechskantschraube M16x1,5x80 DIN960-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans

10 1441D17A 4 |Scheibe 17 DIN1441 verz. 'Washer Rondelle

11 |127DB16A 2 |Federring B16 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
12 |980DV1615P 2 |Sicherungsmutter VM16x1,5 DIN980-8  Lock nut Ecrou frein

13 |6343.00.01 1 |Antriebswelle 13/8"26 Input shaft Arbre d’entree
14 |6343.00.02 2 Gelenkwellenschutz Guard Protection

15 | 6343.26.01 2 |Halter Bracket Support

16 | 933D825P 4 |Sechskantschraube | M8x25DIN933-88  Hex. bolt Vis 6 pans ‘
17 | 126D9 8 |Scheibe 9 DIN126 ‘Washer Rondelle

18 | 934D8PA 8 |Sechskantmutter M8 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
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EK, EKF 6/250+6/300
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Front mounting
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Ersatzteilliste —
D E:Z::amnxlr:ting &
yintage poussss EK(F) 6/250, 6/300

Bild| Bestelinr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qts. Données techniques

6344.34.01 1 |FRONTANBAU EK FRONT MOUNTING MONTAGE POUSSEE

6344.34.02 1 |FRONTANBAU EKF FRONT MOUNTING |MONTAGE POUSSEE
1 |6344.18.01 2 |Radausleger IWheel bracket Support de roue
2 1 4716.38.00 2 |Schmiernippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur
3 6344.19.01 2 |Halterung Bracket Support
4 |6344.01.01 4 |Lasche Latch Plat
5 '931D16200P 8 |Sechskantschraube | M16x200 DIN931-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
6 |934D16PA 8 |Sechskantmutter M16 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
7 |7518.00.02 16 |Scheibe C-170 ‘Washer Rondelle
8 |6344.22.00 4 |Steckstock Pin Axe
9 |6805.00.17 Kommerzstecker @9,5 verzinkt Linch pin Goupille
10 |16344.31.01 1 |Radgabel, links Wheel folk Lh. Fourchette de roue gauch§
10 |6344.31.02 1 |Radgabel, rechts 'Wheel folk r.h, Fourchette de roue droit
11 | 1441D41 2 |Scheibe 41 DIN1441 'Washer Rondelle
12 [1481D1360 2 |Spannstift 13x60 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
13 | 6344.14.10 1 |OL-Versatzstick Top bracket Eclisse supp.
14 |6344.14.09 2 |UL-Versatzstiick Lower bracket Support interieur
15 |6806.21.00 2 |O.L.-Stock Kat.2 Top link pin Cat.2 Axe 3 points
16 |4716.35.00 2 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
17 | 4356.66.00 4 |Bolzen ZB-28X115 Pin Axe ‘
18 |1481D840 8 |Spannstift 8x40 DIN1481 Roll pin Goupille
19 | 6344.41.01 1 |OL-Stock Kat.2 Top link pin Axe 3 points
20 |6344.40.02 1 |Sicherungskette kpl. Safety chain cpl. Chainette de securité
21 |8432.75.07 2 |UL-Bolzen Kat. 2 Lower link pin Cat.2 |Piton interieur
21 |6344.40.03 2 |Sicherungskette kpl. Safety chain cpl. Chainette de securité
22 |6344.32.01 1 |OL-Versatzstlck Top bracket Eclisse supp.
23 |6344.32.09 2 |UL-Versatzstlck Lower bracket Support interieur
24 |6344.32.10 2 |Strebe Strut Support
25 |931D20100P 1 |Sechskantschraube = | M20x100 DIN931-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
26 |980DV20P 1 |Sicherungsmutter VM20 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
27 |931D1690P 4 |Sechskantschraube M16x90 DIN931-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
28 |7518.00.02 4 |Scheibe C-170 'Washer Rondelle
29 | 980DV16P 4 |Sicherungsmutter VM16 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
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Ersatzteilliste
E gftfrr\év(:sgels
Roﬁes de terrage EK(F) 6/250, 6/300
Bild| Bestelinr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig. . Reéférence Qte. Données techniques
1 |6330.57.04 2 |Stiel Stalk Tige
2 |8404.18.00 2 |Steckstock TB-19X70 A Pin Axe
3 |4716.35.00 2 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
4 |7511.12.01 2 |Stutzradnabe RWA-32 Hub Moyeu
5 |625D6006 4 |Rillenkugellager 6006 DING25 Ball bearing Roulement 2 billes
6 |625D6006RS1 2 |Rillenkugellager 6006 RS1 DING25 Ball bearing Roulement 2 billes
7 |7511.10.01 6 |Satz Dichtungslamellen | Z 006 Seal kit Jeu de joint
8 |7511.00.01 2 |Filzring Dw-8 Feltring Joint de feutre
9 |471D302 2 |Sicherungsring 30x2 DIN471 Circlip Circlip
10-12| 7523.38.02 2 |RAD MONTIERT 185 R14 CET.0 WHEEL CPL. ROUE CPL.
10 |7523.38.03 2 |Reifen 185 R14 C8 PR Tyre Roue
11 |7523.02.05 2 |Felge 5.50K 14 550K 14 Rim Jante
12 |7523.38.04 2 [Schlauch 185R14 C Tube Chambre 2 air
13 |960D121555P | 10 |Sechskantschraube M12x1,5x55 DIN960-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
14 |6330.00.05 10 |Kugelbundmutter M12x1,5 'Wheel nut Ecrou de roue
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Ersatzteilliste
E Bfegrenzungsblech
'SFIC‘?I: IZItaét?ale Grubber
Bild | Bestellnr. Sick | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig. | Reférence Qte. Données techniques
1 |6343.18.04 2 |Halter Bracket Support
2 16343.20.04 2 |Lasche Latch Plat
3 '931D1275P 8 |Sechskantschraube M12x75 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
4 |127DA12 8 |Federring A12 DIN127 Springwasher Rondelle grower
5 16343.19.00 2 Am Arm Bras
6 |6343.20.02 2 |Drehbolzen Pivot pin Axe
7 11481D836 2 |Spannstift 8x36 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
8 |933D1250P 2 |Sechskantschraube M12x50 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
8 1934D12P 2 |Sechskantmutter M12 DIN 934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
9 [8404.01.32 2 |Zugfeder CF-224 Tension spring Ressort
10 | 1441D15 4 |Scheibe 15 DIN1441 'Washer Rondelle
11 |1481D630 4 |Spannstift 6x30 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
12 | 980DV10N 4 |Sicherungsmutter VM10 DIN980-10 Lock nut Ecrou frein
13 | 6343.43.01 2 |Gegenlasche Counter joint Comtre bride
14 | 6343.20.01 2 |Begrenzungsblech Side plate Tble laterale
15 |8413.55.02 1 |Leitblech links Deflector Lh. Deflecteur gauche
15 |8413.55.01 1 |Leitblech rechts Deflector r.h. Deflecteur droit
16 | 933D1025N Sechskantschraube M10x25 DIN933-10.9  Hex. bolt Vis 6 pans
16 | 980DV10ON 4 |Sicherungsmutter VM10 DIN980-10 Lock nut Ecrou frein
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Ersatzteilliste 4
G Zustreicher
Ny RHZ, BZ

Bild| Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation

Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig. | Reférence Qte. Données techniques

1 168063204 | 2 |Anbaurahmen EK(F), G, GH(F) Mounting frame Bati

1 !6806.32.05 1 |Anbaurahmen GH(F) Mounting frame Bati

ia |6806.33.01 1 |Anbaurahmen GH(F) Mounting frame Bati

1a |6806.33.02 1 |Anbaurahmen, rechts | GH(F) 470,560 Mounting frame Bati

1a |6806.33.03 1 |Anbaurahmen, links GH(F) 385 Mounting frame Lh.  |Bati gauche

2 |4716.37.00 1 | Typenschild SX-4 ID-plate ID-plaque

2 11476D410 2 |Halbrundkerbnagel 4x10 DIN1476 Rivet Rivet

3 |6806.37.01 2 |Steckstock Pin Axe

4 14716.35.00 3/5 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta

5 |6806.31.01 1 |Zwischenrahmen EK(F), G: L=2670 mm  [nterm. Beam Bati intermediate

5 |6806.31.02 1 |Zwischenrahmen GH(F) 300, 450/470, 56 Interm. Beam Bati intermediate

5 |6806.31.10 1 |Zwischenrahmen, links | GH(F) 385: L=700 mm [Interm. Beam Lh. Bati intermed.gauche

5 |6806.31.11 1 |Zwischenrahmen, recht | GH(F) 385: L=700 mm  Interm. Beam r.h. Bati intermed.droit

5 |6806.31.12 2 |Zwischenrahmen GH(F) 385 S: L=1050 m \Interm. Beam Bati intermediate

5 |6806.31.03 1 |Zwischenrahmen, links | GH{F) 47C: L=1050 mm [nterm. Beam Lh. Bati intermed.gauche

5 |6806.31.04 1 |Zwischenrahmen, recht | GH(F} 470: L=1050 mm |Interm. Beam r.h. BAti intermed.droit

5 |6806.31.06 1 |Zwischenrahmen, recht | GH(F) 560: L=1385mm Interm. Beam r.h. Bati intermed.droit

6 931D2085N Sechskantschraube M20x85 DIN931-10.9  Hex. bolt Vis 6 pans

7 |980DV20P Sicherungsmutter VM20 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein

8 |6806.23.00 1 |Klemmhalter Holder for disc unit ~ |Bride de serrage *

9 |931D12110P 3 |Sechskantschraube M12x110 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans

10 1934D12P 4 |Sechskantmutter M12 DIN 934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans

11 |931D1265P 1 |Sechskantschraube M12x65 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
12-21|6806.24.01 1 |SPINDEL MONT. SPINDLE CPL. MANIVELLE CPL.

12 16329.06.03 1 |Osenschraube M27x240 L Eyebolt Lh. Piton gauche

13 |8405.23.01 1 |SpannschloBmutter LPM-27X400 Turnbuckle nut Ecrou tendeur

14 |4722.20.03 1 |Kontermutter rechts ver Counternut Contre-écrou

15 | 6806.24.02 1 |Spindel Spindle Manivelle

16 |1481D536 1 |Spannstift 5x36 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage

17 |2611.00.01 1 |Druckfeder DF-295 Compression spring  |Ressort

18 16805.21.05 1 |Spindellager LB-52 Spindle guide Palier

19 14716.38.00 1 |Schmiernippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur

20 |125DB25 2 {Scheibe B25 DIN125 'Washer Rondelle

21 16806.25.00 1 |Sicherung Safety Verrou

22 | 6806.21.00 1 |O.L.-Stock Kat.2 Top link pin Axe 3 points
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Ersatzteilliste —
G Zustreicher
iy RHZ, B
Bild | Bestelinr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig. | Reférence Qte. Données techniques
23 [6806.15.01 2 |Verbreiterung G Extension Extension
23 |6806.15.04 2 |Verbreiterung EK(F), GH(F) 300 Extension Extension
24 |8015.10.00 2 |Steckstock TB-16X115 A Pin Axe
25 |931D16110P 4 |Sechskantschraube M16x110 DIN931-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
26 ' 980DV16P 4 |Sicherungsmutter VM16 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
27-35|6806.34.06 1 |SPINDEL MONT. RHZ SPINDLE CPL. MANIVELLE CPL.
27-35| 6806.34.07 1 |SPINDEL MONT. BZ SPINDLE CPL. MANIVELLE CPL.
27 |6806.34.03 1 |Spindelmutter Spindelmutter Spindle guide Ecrou de manivelle
28 14716.38.00 2 |Schmiemippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur
29 | 126D36 6 |Scheibe 'Washer Rondelle
30 |6806.34.05 1 |Hulse Haise Sleeve Douille
31 | 1481D636 1 |Spannstift 6x36 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
31 | 1481D3,530A 1 |Spannstift 3,5x30 DIN1481 verz.  |Dowel pin Goupille serrage
32 | 126D22 4 |Scheibe 22 DIN126 'Washer Rondelle
33 |6805.25.05 1 |Druckfeder DF-227 Compression spring  |Ressort
33a | SR1"X111 1 |Rohr L=111 mm Pipe Tube
34 | 6806.34.04 1 |Spindellager Spindle guide Palier
35 16806.34.01 1 |Spindel Spindle Manivelle
36-39| 8411.34.00 1 |SPANNSCHLOSS MO TURNBUCKLE CPL. |TIRANT CPL.
36-39| 8409.36.00 1 |SPANNSCHLOSS TURNBUCKLE CPL. | TIRANT CPL.
36 |6329.06.03 1 |Gsenschraube M27x240 L Eyebolt Lh. Piton gauche
37 18411.34.01 1 |SpannschloBmutter LPM-27x600 Turnbuckle nut Ecrou tendeur
37a | 8409.36.01 1 |SpannschloBmutter LPM-27x800 Turnbuckle nut Ecrou tendeur
38 14722.20.03 1 |Kontermutter rechts ver Counternut Contre-écrou
39 [6320.06.04 1 |Gsenschraube M27x240 Eyebolt Piton
40 |6806.41.01 2 |Buchse Bush Douille
41 |931D20110P 1 |Sechskantschraube M20x110 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
42 | 980DV20P 1 |Sicherungsmutter VM20 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
43 | 6806.40.01 1 |Blatifederzinken rechts Leveller blade r.h. Dent droit
43a |6806.40.02 1 |Blattfederzinken links Leveller blade Lh. Dent gauche
44 |6806.41.02 1 |Klemmplatte Clamp plate Plaque de serrage
45 |6806.41.03 1 |Lasche Latch Plat
46 |931D12120P 2 |Sechskantschraube M12x120 DIN931-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
47 |931D12110P 1 |Sechskantschraube M12x110 DIN931-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
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Ersatzteilliste 'ﬁ RA

G Zustreicher

Rear levellers

Niveleuses RHZ, BZ
Bild | Bestelinr. Stek Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig. | Reférence Qte. Données techniques
48 |980DV12P 3 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
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% Hohlscheibenseqment :
n Disc unit EK, EKF 6/260+6/300

Eiement dedisque

16
14

6806.09.00 |
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Ersatzteilliste @ ‘_
H Hohlscheibensegment 4
[E)ll:;::ltt de disque Grubber
gi:: ggztfrl\llr;r.- Bezeichnung Eg:::zg:‘g a";:gaben Description Désignation
Fig. | Reférence Données techniques
6806.09.06 HOHLSCHEIBENSEG DISC UNIT CPL. DISQUE CPL.
6806.09.02 LAGERUNG KPL. BEARING, STALK + |PALIER, TIGE ET AXE
1 ]2739.02.00 Achse mit Flansch Axle Axe
2 16806.09.07 Flanschring Flangering Bague
3-8 |7209.00.12 SATZ VERSCHLEISST REPLACEMENT SE |JEU PIECE D'USURE
3 |7209.00.04 Abstandscheibe ZW-42x52 DW-55 Spacer Disque d’ecartement
4 |7209.00.06 Scheibe C-351 'Washer Rondelle
5 |7209.00.07 Distanzring Spacer ring Bague intermediaire
6 |7209.00.08 Nilosring 30205 AV DW-57 Nilosring Rondelle
7 | 720D30205 Kegelrollenlager 30205 DIN720 Taper roller bearing  |Roulement 4 rouleaux
8 |720D30204 Kegelrollenlager 30204 DIN720 Taper roller bearing  |Roulement 2 rouleaux
9 16806.04.02 Sechstiel Stalk Tige
10 |4716.38.00 Schmiernippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur
11 |126D18A Scheibe 8 DIN126 verz. Washer Rondelle
12 |937D1615P Kronenmutter M16x1,5 DIN937-8 Castellated nut Ecrou crénelé
13 |94D432 Splint 4x32 DIN94 Splint pin Goupille fendue
14 |470D50 VerschluBscheibe End lid Couvercle de fermé
15 |7209.00.09 O-Ring 46x3 DW-56 O-seal Joint torique
16 |7209.00.10 Scheibe C-36 ‘Washer Rondelle
17 |984D522 Seegerring J 52x2 K DIN984 Circlip Seeger Circlip Seeger
18 | 6806.09.04 Hohlscheibe SG-463 Disc SG-463 Disque SG-463
19 |7991D830N Senkschraube M8x30 DIN7991-10.8  C sunk screw Vis téte noyee
20 |980DV8N Sicherungsmutter VM8 DIN980-10 Lock nut Ecrou frein
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Ersatzteilliste

J Stabpackerwalze
Rouiea ube RHZ, BZ

Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig. | Reférence Qte. Données techniques

1 |6806.18.04 1 Spindelrohr Threaded pipe Tube

2 |6806.21.00 1 |O.L.-Stock Kat.2 Top link pin Axe 3 points

3 14716.35.00 1 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta

4 |8403.42.01 2 |Stellmutter Adjuster nut Ecrou

4a |127DB30 1 |Federring B30 DIN127 Springwasher Rondelle grower
5 [1440D32 2 |Scheibe 32 DIN1440 'Washer Rondelle

6 |6805.14.08 1 |Druckfeder DF-313,5 Compression spring  |Ressort

7 |6806.18.02 1 |Distanzrohr Spacer Entretoise

8 |6806.18.02 1 |Distanzrohr Spacer Entretoise

9 (4716.38.00 1 |Schmiernippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur

10 |8403.41.00 1 |Kurbel Crank Manivelle

11 | 6806.17.05 1 |Verlangerung Extension tube Rallonge

12 16806.17.04 2 |Scheibe 'Washer Rondelle

13 |931D16100P 1 |Sechskantschraube M16x100 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
13a | 931D1690P 1 |Sechskantschraube M16x90 DINS31-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans

14 |934D16PA 2 |Sechskantmutter M16 DIN934-8 verz.  Hex. nut Ecrou 6 pans

14 |127DB16A 2 |Federring B16 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
15 | 6805.65.10 2 |Anbaurahmen RHZ/BZ 385 §: L=2090 Mounting frame Bati

15 16805.65.08 1 |Anbaurahmen RHZ/BZ 385: L=2575 m Mounting frame Bati

15 | 6805.65.01 1 |Anbaurahmen RHZ/BZ 300,450/470,56 Mounting frame Bati

15 |6805.65.06 2 |Anbaurahmen RHZ/BZ 385,450/470: L Mounting frame Biti ‘
15 |6805.65.16 1 |Anbaurahmen, rechts | RHZ/BZ 560: L=1285 m Mounting frame Bati

15 |6805.65.17 1 |Anbaurahmen, links RHZ/BZ 560: L=1285 m Mounting frame Bati

16 |4716.37.00 1 |Typenschild SX-4 ID-plate ID-plaque

16 |1476D410 2 |Halbrundkerbnagel 4x10 DIN1476 Rivet Rivet

17 1441D26 2 |Scheibe 26 DIN1441 ‘Washer Rondelle

18 |6805.00.17 2 |Kommerzstecker @9,5 verzinkt Linch pin Goupille
18a | 6806.38.01 1 |Rohrklappstecker Linch-pin Goupille auto.
19 | 6442.44.01 2 |Stabpackerwalze 0,75m @440 Crumbler roller Rouleau 2 barres
19 |8406.74.10 2 |Stabpackerwalze 0,75m 2540 Crumbler roller Rouleau a barres
19 [6442.44.03 2 |Stabpackerwalze 1,25m @440 Crumbler roller Rouleau 2 barres
19 |8406.74.08 2 |Stabpackerwalze 1,26m @510 Crumbler roller Rouleau 2 barres
19 |8406.19.03 2 |Stabpackerwalze 2,0m @440 Crumbler roller Rouleau 2 barres
19 |8406.74.11 2 |Stabpackerwalze 2,0m @540 Crumbler roller Rouleau a barres
19 |8406.19.01 1 |Stabpackerwalze 2,5m 2440 Bar crumbler roller  |Rouleau 2 barres
19 |8406.74.02 1 |Stabpackerwalze 2,5m @540 Crumbler roller Rouleau 2 barres
19 |8406.19.02 1 |Stabpackerwalze 3,0m @440 Bar crumbler roller  |Rouleau 2 barres
19 |8406.74.01 1 |Stabpackerwalze 3,0m @540 Crumbler roller Rouleau 2 barres
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Ersatzteilliste
J Stabpackerwalze

Bar crumbler roller

Rouleau tube RHZ, BZ
Biid | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques

20-22| 8404.28.07 2 |FLANSCHLAGER KPL.. | 240 mm BEARING CPL. PALIER CPL.

20 |8405.00.23 2 |Flanschiager Bearing Palier
21 |71412DB81 2 |Schmiemippel BMB8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur
22 | 8404.28.06 2 |Rillenkugellager Ball bearing Roulement a billes
23 |6805.42.02 1 |Sechskantstiftschlissel Spanner Cle
24 |7991D1240P 8 |Senkschraube M12x40 DIN7991-8.8  |C sunk screw Vis téte noyee
25 | 127DA12 8 |Federring A12 DIN127 Springwasher Rondelle grower
25 |934D12P 8 |Sechskantmutter M12 DIN 934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
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Einzeltelle
Components
Piéces composantes

Reibkupplun
Friction clutc
Limiteur a friction

K90/4

e ————— s e
WALTERSCHEID

mit QC-VerschiuB
with QC-lock
avec verrouillage QC

Positions- { BaugrdBe Ersatzteil-Nr. Bestel-Nr. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nr. S'!ze . X Spare part No. | Part No. Technical data :
tem Dimension Ré{. pidce Référence | Données techniques
Repere mm | de rechange
1 60.53.07 | 099850 |DIN985-M12x1.25 | oo isienamd - Polivougio Ecrou hexagonst.
2 60.75.01 020093 |DIN125-A 13 | Scheibe Washer Rondelle
3 66.01.53 330592 Druckfeder Compression spring Ressort de compression
4 2400 86{35.73.01 335604 |6 Bohrungeﬁ
5 2500 |100(36.73.01 335605 |8 Rc;ll?: Flanschgabel Flange yoke Méchoire & bride
2600 |120{26.73.01 335606 |8
6 56.73.00 042480 | @91 x B153 Reibscheibs Friction disk Disque de friction
10 56.93.00 335603 Scheibe Washer Rondelle
11 56.94.00 335442 Mitnahmescheibe Drive plate Disque d’entrainement
12 56.92.00 337464 Druckscheibe Thrust plate Disque de pression
13 60.06.33 304062 | N800 1v0 Sechskantschraube  Hexagon screw Boulon hexagonal
14 56.91.08 367763 | 134" (6) Flanschnabe Flange hub Moyeu a plateau
- ” ﬂ_g—r{_%-?‘t o 276109 | 174 ©) (kjpcl‘-VerschluB S‘;:'-Iock | Zslr.rouillage QC
16 16.20.169 | 376770 Scheibe Washer Rondelle
17 16.50.42 375309 Klemmkeil Clamping key Rochet de serrage
18 66.24.01 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
19 64.01.16 701640 | DIN5401-15mmill | Kugel Ball Bille
20 80.06.47 | 377191 [M12x30-10.9 | Sqehekansenonte. o e Boulon hexagonsl
21 65.07.01 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouiliage
22 62.21.01 702063 | DIN471-65x2,5 |Sicherungsring Retaining ring Jonc




Wichtig_; bei Ersatzteilbestellungen:

Bitte machen Sie bei jeder Bestellung folgende Angaben:

1. Gerétetype (auf Typenschild eingeschlagen).

2. Maschinennummer (aunypenschlld und Rahmen einge-
schlagen).

RIIBE WERK

CrmibH +Co. D-39152 Bad Essen

Typ

Nr. Kontrolle

A

Typenschild

3. Bestellnummer oder, falls hinter der entsprechenden Bild-
nummer keine Bestellnummer angegeben ist, die Lager-
Nummer bzw. die DIN-Nummer mit den dazugehérigen
MaBen. Wiinschen Sie den Bezug kompletter Baugruppen,
so geben Sie bitte die unterstrichene Bestellnummer an.

4. Die gewlinschte Stiickzahl der zu liefernden Ersatzteile.

RABEWERK

GmbH + Co., Landmaschinenfabrik, D-49152 Bad Essen
Telefon: (05472) 7710 - Telex: 941617 - Telefax: (05472) 771190
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